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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN(RPPH) 

TK SWASTA ISLAM TEPADU CENDEKIA 

Semester/Bulan/Minggu :2/Januari/ke-1 

Hari/Tanggal   :Sabtu / 6  januari  2022 

Tema    :Tanaman 

Subtema   :Tanaman buah 

Spesifikasi tema  :Buah jeruk 

Kelompok   :B(Usia 5-6 Tahun) 

 

Alat dan bahan 

-Buah jeruk,saringan,sendok,gelas 

-Bahan media loose part(Ranting pohon,kancing baju 

-Mangkuk,lem 

-Kulit jeruk 

-Tulisan kata JERUK 

A.Tujuan Pembelajaran 

1.Anak mengenal ciptaan tuhan yang maha esa(NAM 1.1) 

2.Anak dapat bereksplorasi dengan berbagai media dan kegiatan (Fisik Motorik Halus 2.8) 

3.Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitas nya(Seni,3.15-4.15) 

4.Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain(Bahasa 3.12-4.12) 

5.Anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks(Bahasa 3.11-4.11) 
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B.Kegiatan Pembelajaran 

I.Pembukaan 

-Salam,sapa dan berdoa 

-Absensi 

-Apersepsi 

II.INTI 

Kegiatan 1:Bermain membuat jus jeruk dan mencicipi rasanya 

Kegiatan 2:Bermain membuat bentuk buah jeruk atau buah buahan yang di sukai menggunakan 

bahan loose part(Ranting pohon,kancing baju,batu) 

Kegiatan 3.Bermain mengkolase kata jeruk menggunakan media kulit jeruk 

 

III.PENUTUP 

-Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini,guru memberikan penguatan 

pembelajaran 

-Guru menanyakan perasaan anak selama bermain 

-Guru menanyakan konsep warna dan bentuk yang ada dialat dan bahan kegiatan bermain 

-Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik lagi 

-Guru menginformasikaan kegiatan untuk esok hari 

-Berdoa setelah belajar,salam,pulang 

C.Penilaian Pembelajaran 

Rencana Penilaian 

Program 

pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

 

 

3.1-

4.1 

Mengenal buah jeruk sebagai ciptaan 

tuhan 

 

Anak dapat berdoa sebelum dan 

sesudah belajar 

    



Sosial 

Emosional 

2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatu hingga 

tuntas 
    

Fisik motorik 2.3 Menggunakan anggota tubuh untuk 

pengembangan motoric kasar dan halus 

    

Kognitif 3.4 Memiliki prilaku yang mencerminkan 

sikap kreatif 

    

Bahasa 3.11 

 

 

3.12 

Memahami bahasa ekspresif secara 

verbal dan non verbal 

 

Mengenal keaksaraan awal melalui 

bermain 

    

Seni 2.4 Anak dapat menyayikan lagu     

       

 

Keterangan : 

BB :Belum berkembang 

MB :Mulai berkembang 

BSH :Berkembang sesuai harapan 

BSB :Berkembang sangat baik 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Swasta Islam Terpadu Cendekia    Takengon 6 Januari 2022 

Guru kelas 

 

 

Syamsari,S.Pd                Rahmawati,S.Pd.I 

 


